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	Раздел:

	Улучшение навыков посредством игр                                                         

	ФИО педагога
	 Мецлер Анна Владимировна 

	 Дата: 
	


	 Класс: 6 «А» , «Б», «В», «Г».
	 Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	Навыки ориентирования в игровом пространстве.

	 Цели обучения в соответствии 
с учебной программой
	6.1.2.1 - уметь составлять и выполнять комбинации движений и их последовательность в некоторых упражнениях;

	Цели урока
		Все учащиеся будут уметь:

	Выполнять передачу мяча в парах на месте
Выполнять мяча на месте

	Большинство учащихся будут уметь:

	Выполнять передачу мяча в движении
Выполнять ведение мяча с изменением направления

	Некоторые учащиеся будут уметь:

	Выполнять передачу мяча на скорость в движении
Выполнять ведение мяча с изменением направления и высоты отскока





	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
10 мин 

	Организационный момент:  

· Построение 
· приветствие 
· обратить внимание на форму
· оглашение (сообщение) темы урока: «Техника безопасности. Навыки ориентирования в игровом пространстве. 
· объяснение учебной цели урока: «Быть осведомленным в вопросах техники безопасности при  выполнении физических упражнений, направленных на укрепление здоровья»
· инструктаж по техники безопасности
· заполнение журнала по технике безопасности

Ходьба:
1) на носках, руки вверх, вращения кистями;
2) на пятках, руки за головой 
3) на внешней стороне стопы, руки на поясе 
4) на внутренней стороне стопы, руки на поясе 
5) перекатом с пятки на носок 
6) полуприсядом 

Бег:
· Выполняем бег «змейкой». (10 метров)
· Бег с выбрасыванием прямых ног вперед или назад (10 метров)
· Бег с высоким подниманием бедра (10 метров)
· Бег с захлёстыванием голени назад (10 метров)
· Выполняем бег спиной вперед (дистанция 15 метров)
· Выполняем приставной шаг правым боком (10 метров) и левым боком (10 метров)
· Ускорение (дистанция 15 метров)
Дыхательные упражнения
Свободным шагом вдох через нос, выдох через рот

Разминка и растяжка:
· Повороты головы (8 поворотов в одну сторону, 8 в другую) 
· Вращение плечами (8 вперёд, 8 назад) 
· Махи руками (8 вперёд, 8 назад) (вертикальные)
· Разведения рук стоя (8 повторений) 
· Скручивание (6 повторений) 
· Наклоны в стороны (6 влево, 6 вправо) 
· Вращение туловищем (8 повторений) 
· Махи ногами (левой ногой 4, правой ногой 4) 
· Выпады в стороны (4 выпада влево, 4 выпада вправо) 
· Вращение ступней (8 повторений левой ступнёй, 8 повторений правой ступнёй) 
	Вход учеников в зал 


Учащиеся  отвечают на вопросы выходят  к  названию  темы урока и целям урока.





Учащиеся выполняют упражнения  в ходьбе







Учащиеся  выполняют бег по кругу в медленном темпе со сменой положения передвижения



	
	Презентация




Большое 
свободное 
пространство, 
свисток для
 учителя




	

Середина урока
22  мин










	1. ПЕРЕДАЧА БАСКЕТБОЛЬНОГО МЯЧА
(Д,П)Передача двумя руками от груди требует, чтобы мяч находился на уровне груди, кисти свободно охватывали его, локти опущены естественно вниз, предплечья почти горизонтальные. Движением рук мяч выталкивается вперед, и передача заканчивается полным выпрямлением рук вперед.
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(К, Г)-Передача одной рукой от плеча в исходном положении мяч на клети одной из рук, которая согнута в локте, и мяч находится у плеча. Кис и, располагается со стороны, обратной направлению полета мяча. Разгибая руку вперед до отказа, быстрым движением мяч посылается вперед. Движение заканчивается кистью
(П) Передача в парах:
Построение в шеренгах. С шагом передать мяч в шеренгу напротив и перебежать на место партнера, которому передал мяч;
построение в кругах, один в центре круга. Мяч у первого. Передав его стоящему в центре — второму, он перебегает за мячом на его место. Второй передает третьему и тоже перебегает на его место и т. д.
1. ВЕДЕНИЕ БАСКЕТБОЛЬНОГО МЯЧА С ИЗМЕНЕНИЕ НАПРАВЛЕНИЯ
[image: https://fsd.compedu.ru/html/2017/11/14/i_5a0ae28791dc0/phpC025ou_Urazmetov-Rustam-Valerevich-kratkosrochnyj-plan_2.png]на месте, в стойке баскетболиста, последовательными толчками вести мяч, сосредоточивая внимание на длительном сопровождении его рукой вниз и возможно более ранней встрече после отскока (мяч как бы "привязан" к кисти);
- ПЕРЕДАЧА МЯЧА В ПАРАХ С ПОСЛЕДУЮЩИМ ПЕРЕДВИЖЕНИЕМ
· (Д,И)
- ИГРА НА ТОЧНОСТЬ-БРОСКИ БАСКЕТБОЛЬНОГО МЯЧА В КОРЗИНУ
-Каждый игрок выполняет по 5 бросков в корзину с различного расстояния
Учебная игра в баскетбол  5*5 
	

Учащиеся выполняют задания, соблюдая правила ТБ. 













































Обсуждение с учащимися итогов игры
Учащиеся выполняют задания в подвижной игре.
	
	
Освещение.
Спортивный зал
Баскетбольные мячи
Свисток
Баскетбольные щиты


	Конец урока
8 мин
	Рефлексия вопросами и ответами (карточки): 
Какие физические качества развивает игра баскетбол?
Как расшифровать слово баскетбол?
Какие качества развивает игра в баскетбол?
Домашнее задание. 
	Построение в 1 шеренгу
Отвечают на поставленные вопросы
Организованный уход в раздевалку
	
	Большое 
свободное
 пространство.
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